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COCKTAILS 
THAMEL MARGARITA 
MARGARITA STYLE (Sesame)
Tequila, raspberry infused mezcal, watermelon cordial, 
togarashi and Himalayan salt rim.

£11.50

FREAK STREET HIPPIE 
GIMLET STYLE
Rutland Gin, Elderflower cordial, Strega mountain herb liqueur, rosemary 
and thyme syrup.

£11.50

CLOUD TEMPLE
PINA COLADA STYLE
Coconut Rum, lychee, butterfly pea flower tea.

£11.00

BAHADURI
NEGRONI STYLE
Mandarian zest infused Rutland Gin, Muyu Vetiver Gris, 
Savoia Ameriano Rosso, Amaro Santoni, Valentian Rosso vermouth.

£12.00

KING'S WAY
GRASSHOPPER STYLE (Dairy)
Crème de Menthe, Avocado cream liqueur, whipped cream.

£11.00

THE FAT BUDDHA 
OLD FASHIONED STYLE (Gluten, Dairy, Nuts)
Born Irish whiskey, Chocolate doughnut, maple, citric acid solution, 
milk and chocolate bitters.

£11.50

HIMALI BLOSSOM 
COSMOPOLITAN STYLE
Ukiyo cherry blossom gin, Lillet Rose, Cherry liqueur, Bayleaf and 
cardamom syrup and unsweetened cranberry juice.

£11.00

JAFFACAKE MAI TAI 
MAI TAI STYLE (Gluten, Dairy, Nuts)
Havana Cuban Spiced, Almond croissant and Jaffa cake orgeat, 
fresh lime and orange juice.

£11.50

Please notify your server of any allergies before ordering. Classic cocktails available on request.

SPRITZ

MOCKTAILS

APEROL SPRITZ BY ST GERMAIN
Aperol, St-Germain, prosecco topped with soda.

SARTI SPRITZ First In UK
Sarti Rosa, prosecco and soda. 

GULMELI MULE
Seedlip N/A gin, Talonmore, watermelon cordial, 
ginger beer and roasted cumin. 

MANGO LASSI (Dairy)
Mango pulp, yoghurt, simple syrup.

TROPICAL MOJITO
Passionfruit, lime, mint and lemonade.

LUMBINI LYCHEE GARDEN 
Lychee, lime and hibiscus flower tea.

£8.00

£4.50

£7.00

RHUBARB AND GINGER SPRITZ
Rhubarb and Ginger gin ligueur, prosecco topped with ginger beer.

LIMONCELLO SPRITZ
Limoncello, prosecco topped with soda.

CUCUMBER AND MINT SPRITZ
Hendricks gin, cucumber and mint cordial, prosecco and soda.

£10.00

£10.50

£10.50

£9.50

£11.00

£7.00



BUBBLES

JEIO BRUT PROSECCO DOCG
VALDOBBIADENE, ITALY
Super fresh and fully of personality with pristine aromas of 
golden apple, citrus, and spring blossom. The palate has 
pleasing notes of pear and apple blossom with persistant 
yet delicate bubbles.

JEIO PROSECCO ROSÉ
VALDOBBIADENE, ITALY
Wild strawberries, tart currants and tangerine aromas lead 
the way on this pretty-in-pink sparkling rosé. 

£38.00

BOTTLE125ML

£7.50 £38.00

MOËT & CHANDON ROSÉ IMPÉRIAL NV
CHAMPAGNE, FRANCE 
Salmon-pink in colour, this has a wonderful fresh, floral style 
with summer strawberry flavours.

£80.00

TAITTINGER NV BRUT RÉSERVE

Celebrate in style with a delicious glass of champagne
as an aperitif or with your meal.

£11.00 £65.00

TAITTINGER BRUT RÉSERVE, NV
CHAMPAGNE, FRANCE
The intensely fragrant character, subtle biscuity complexity 
and superb elegance is due to a predominance of 
Chardonnay in the blend.

£11.00 £65.00

VILLA CONCHI EXTRA BRUT IMPERIAL, CAVA
CATALUNYA, SPAIN
Vintage Cava; fresh and elegant upfront with notes of brioche 
and peach. Pale yellow, with green tones and a fine and 
persistent mousse, it shows fresh fruit and floral notes, backed 
by a smooth finish. 

£41.00



CHÂTEAU LA NERTHE RED
CHÂTEAUNEUF DU PAPE, FRANCE
Syrah, black Grenache and Mourvèdre blended to create 
this harmonious and balanced wine: pretty garnet color with 
purplish hints. On the nose a mix of ripe red fruits and
autumnal notes. Silky textured, round, pulpy.

£95.00

TABULA
RIBERA DEL DUERO, SPAIN
A full-bodied red with concentrated aromas and flavours of 
blackberries, blackcurrants, cherries, liquorice, cinnamon 
and toffee. The mouthfeel is full and elegant with a long finish.

£58.00

ENRICO SERAFINO BAROLO
PIEMONTE, ITALY
Big, well-structured red, intensely elegant nose, with red fruit 
and spicy notes of liquorice and vanilla.

£72.00

PRIEUR DE MEYNEY
BORDEAUX, FRANCE
Grand vin de Boudreaux with intense notes of ripe dark 
fruits alongside with hints of cedar and vanilla  spices, medium to 
full bodied with a well-integrated in a palate fine tannin elegant 
acidity structure complemented by a touch minarality with long finish.

£59.00

NUMANTHIA
TORO, SPAIN
Intense, powerful yet elegant red wine from the Toro region 
of Spain, it has rich dark berry, cedar, chocolate and baking 
spice aromas, a full and velvety mounthfeel and a well balanced finish.

£120.00

SANTA RITA 8KM MERLOT
CENTRAL VALLEY, CHILE
An approachable Merlot with concentrated flavours of 
plums and blackberries and hints of subtle oak and vanilla.

ORGANIC ZENSA NERO 
D'AVOLA APPASSIMENTO
SICILIANE, ITALY 
Soft and silky, bursting with spicy flavors of black 
pepper, dark chocolate, wild berries and vanilla. 

FLAGSTONE WRITER'S BLOCK PINOTAGE
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA
Intense concentrated aromas of wild blueberry and ripe cherry 
are supported by smoky, spicy undertones. On the palate, this 
wine is ripe and generous; blackberry and plum flavours shine 
through, yet are complemented by the subtle toasty oak and 
hints of white truffle and chocolate.

£52.00

BAIGORRI CRIANZA
RIOJA, SPAIN
Made from 100% Tempranillo, this is a cherry-coloured, 
dark red wine. Black fruit and compote fruit aromas on the 
nose, followed by a long, silky and slightly spicy finish.  

£45.00

£26.00£9.30£6.50

£33.00£11.50£8.00

GERARD BERTRAND HERITAGE 
PINOT NOIR
OCCITAINE, FRANCE
Ripe cherry aromas dominate, enhanced by delicate 
touches of wild raspberry and spice.  An elegant 
Pinot Noir from Biodynamic master Gerard Bertrand.

£36.00£12.00£8.50

RED WINE 175ML BOTTLE 250ML 

DOS DEDOS DE FRENTE SYRAH
CALATAYUD, SPAIN
Spanish wine from a Scottish Master of Wine. Superb high-altitude, 
high-scoring Rhône blend from north-east Spain.  It's rich and full-bodied 
with ripe black cherry fruit, black olive and violet notes. 

£61.00

CATENA VISTA FLORES MALBEC
MENDOZA, ARGENTINA 
Why have a bottle when you can celebrate with a Magnum? 
Ripe, concentrated dark red fruit aromas with delicate floral 
notes of lavender, violet and mocha, with a rich, full 
mouthfeel and hints of leather and spices.

£40.00£13. 75£9.35
(Magnum 1.5lt- £80.00)

175ML BOTTLE 250ML 



WHITE WINE

KLEINE ZALZE CELLAR SELECTION 
BUSH VINES CHENIN BLANC
COASTAL REGION, SOUTH AFRICA
Soft and creamy, a hint of ripe exotic fruit and a delicious vanilla sweetness.

JEAN BIECHER PINOT GRIS
ALSACE, FRANCE
A delighful ripe Alsace Pinot Gris, generous and 
food-friendly displaying tropical fruits, apricot and 
gingerbread aromas with a delicate and refreshing finish.

PETAL & STEM SAUVIGNON BLANC
MARLBOROUGH, NEW ZELAND
The wine expresses pure fruit flavours of guava and passionfruit, 
that dance out of the glass with with underlying notes of
grapefruit and blackcurrant leaf, combining to create a wine 
that is refreshingly zesty and nicely balanced on the finish. 

GERARD BERTRAND HERITAGE PICPOUL
OCCITAINE, FRANCE
Invigorating expression of the Picpoul grape, grown on 
limestone soils, with vibrant, seafood-friendly acidity along 
with notes of lime and herbs and a final squeeze of lemon. 

SOELLNER WOGENRAIN ORGANIC 
GRÜNER VELTLINER
WAGRAM, AUSTRIA
Made from biodynamically produced fruit (making it organic 
as well) fantastically fresh with classic white pepper notes 
and aromatic flavours.

£38.00

£27.50£9.75£6.80

£30.00£10.70£7.50

£30.00£10.70£7.50

£39.00£13.50£9.45

BODEGAS CASTRO MARTIN A2O ALBARINO 
RIAS BAIXAS, SPAIN
Textured Albariño from Rías Baixas,  a prestigious cool-climate area of 
northern Spain, with flavours of peach, melon and refreshing lemony acidity, 
balanced by a drop of honey.   

£41.00

175ML BOTTLE 250ML 175ML BOTTLE 250ML 

SOAVE CLASSICO SUAVIA
VENETO, ITALY
Classic Soave, juicy and mineral, with lightly tropical notes and a
fragrance of jasmine, followed by a mouthful of pear and 
red apple and a final note of almond. 

£38.00

MORGASSI SUPERIORE TUFFO GAVI DEL 
COMUNE DI GAVI DOCG
PIEMONTE, ITALY
A delicate, easy-drinking Italian white from the Cortese grape, 
with notes of white peach and almond, scents of lemon 
and lime and a lovely saline finish. 

£43.00

EMILE BEYER ORGANIC RIESLING TRADITION
ALSACE, FRANCE
Riesling is one of Alsace’s most-famed grapes, this fresh and 
lively example shows lemon and grapefruit fruit aromas, 
backed with plenty of fresh fruit on the finish.

£42.50

£42.00COLUMBIA CREST GRAND 
ESTATES CHARDONNAY
WASHINGTON STATE, USA
This Chardonnay opens with intense fresh fruit aromas of 
apples, pears, and melons, joined by signature characters 
of crème Brûlée and caramel,  Ripe orchard fruit flavors are 
joined by creamy, buttery notes and balanced by lively acidity.

YEALANDS ESTATE SINGLE VINEYARD PGR
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
A unique and versatile blend of Pinot Gris, Gewürtztraminer 
and Riesling. Aromas of white peach and lychee, with underlying 
ginger flower aromas. The palate is plush and silky, with a 
wonderful balance between texture, fruit weight and acidity.

£35.00



PINT KINGFISHER
HALF PINT KINGFISHER
BOMBAY BICYCLE IPA
HALF PINT BOMBAY BICYCLE IPA
PINT SAPPORO
HALF PINT SAPPORO
BOTTLE GURKHA BEER (NEPALESE) 660ML
PEACOCK CIDER (MANGO-LIME and APPLE) 500ML
KINGFISHER 0.0% 

£6.50
£3.25
£6.50
£3.25
£6.50
£3.25
£6.95
£6.00
£4.00

BEER / CIDER

SOFT DRINKS LARGEREGULAR

 

COCA COLA
DIET COKE
COKE ZERO
LEMONADE

GINGER BEER

FEVER TREE TONIC WATER 
(Indian Tonic, Light Tonic, Mediterian Tonic)

GINGER ALE

(Apple, Lychee, Pineapple, Orange, Cranberry) 
FRUIT JUICE 

SPARKLING WATER  
STILL WATER

£4.25

£4.25

£3.95

£3.00

£2.50

£4.50
£4.50

£2.95

£3.50

£3.50

£3.50

£3.00
£4.25£3.50

£2.50

ROSÉ WINE 175ML BOTTLE 250ML 

WICKED LADY WHITE ZINFANDEL
CALIFORNIA, USA
Medium-sweet rosé made using Zinfandel grapes from 
warm Californian vineyards.  Salmon-pink colour, 
with red-fruits on the rich, juicy palate.

BOLLA LA CANESTRAIA CHIARETTO 
DI BARDOLINO
VENETO, ITALY
Made using local red varieties, this beautiful coral-pink wine 
is packed with red cherries, tangy redcurrants and flowers. 

£29.00

MINUTY PRESTIGE
COTES DE PROVENCE, FRANCE
Elegant, crisp and showing great finesse, the nose shows typicity 
with vibrant red berries, garrigue and apricot. Further fruit character 
and earthy notes on the palate are complimented by the wines 
pronounced minerality to draw out a lingering finish.

£49.00

£25.00£8.50£6.00

DOMAINE FOUASSIER SANCERRE CLOS PARADIS
LOIRE VALLEY, FRANCE
Domaine Fouassier have a simple mission: to protect the 
land for future generations while making the best Sancerre 
wines possible.  A very balanced wine, with aromas and 
flavours of pear, acacia, grapefruit and honey.

£55.00

J. MOREAU ET FILS PETIT CHABLIS
FRANCE
From the outlying parts of the Chablis region comes this 
dry, steely white wine, similar in style to its more famous 
big brother only a little lighter.

£47.00



EDINBURGH RHUBARB & GINGER LIQUEUR
TANQUERAY NO.TEN
MALFY BLOOD ORANGE
BOE VIOLET

UKIYO JAPANESE BLOSSOM GIN
THE BLIND TIGER GIN 

SEEDLIP GIN 0.0% AVV £3.00

BOTANIST GIN £5.50
GIN MARE £5.50

£4.50
£4.50

£4.50
£4.50

£4.50
£4.50

EDINBURGH GIN

BEEFEATER PINK STRAWBERRY

£4.00

BOMBAY SAPPHIRE

RUTLAND SQUARE (HOUSE SPECIALITY GIN)

HENDRICKS 

£4.50
£3.50
£4.00
£4.00

GIN 25ML

TEQUILA & MEZCAL

EL JIMADOR BLANCO
PATRON REPOSADO
PATRON ANEJO
ILLEGAL JOVEN MEZCAL
TEQUILA ROSE

£3.50
£7.00
£7.50
£5.00
£3.00

DON JULIO 1942 (ANEJO)
CLASE AZUL REP
MEZCAL CLASE AZUL 

£11.50
£14.00
£18.00

BANDIDA CAFE £17.00

25ML

SMIRNOFF
ABSOLUTE VANILLA
GREY GOOSE
BELVEDERE £4.50
TITOS VODKA £3.75

£5.00
£3.75
£3.50

VODKA 25ML

RUM 25ML

HAVANA 3
HAVANA CUBAN SPICED
HAVANA 7
KRAKEN SPICED
MALIBU COCONUT
PLANTERAY PINEAPPLE
APPLETON ESTATE (12 YEAR OLD RARE CASK)
YAGUARA CACHACA
PLANTATION DARK RUM 

£4.00
£4.00
£3.75
£3.50

RUTLAND SQUARE (HOUSE SPECIALITY RUM) £5.50

£4.50
£4.95
£4.50

£4.00

£3.50

OVERPROOF RUM
DIPLOMATICO RESERVA RUM

£3.95
£6.00

KHUKRI RUM (NEPALESE SPECIALITY) £4.00

RON ZACAPPA 23 £8.50



OLD DARBAR (NEPALESE SPECIALITY) £4.95

THE MACALLAN 12 £6.00

JOHNNIE WALKER BLACK £4.00

JACK DANIELS £3.75

DALWIHNNIE 15 £5.75
ABERFELDY 12 £5.20
GLENMORANGIE 10 £4.75
BALVENIE DOUBLEWOOD 12 YEAR OLD £6.50

AUCHENTOSHAN THREE WOOD £6.25

BUNNAHABHAIN 12 £5.60

WOODFORD RESERVE BOURBON £4.50

JAMESON BLACK BARREL £5.00
BORN IRISH WHISKEY £4.95

AMRUT FUSION (INDIAN SPECIALITY) £7.00
RAMPUR DOUBLE CASK (INDIAN SPECIALITY) £6.00

LAGAVULIN 16 YEAR OLD £9.50

HIBIKI JAPNESE WHISKY £5.50

BRANDY & COGNAC

AVELLEN CALVADOS £4.00

HENNESSEY VS
BARSOL PRIMERO QUEBRANTA (PISCO)

£3.75
£3.80

WHISKEY 25ML

25ML

APERITIVES & LIQUEURS

FRANGELICO £3.50

COINTREAU £4.00

APEROL £3.50
CAMPARI £3.50
SARTI £3.50
GREEN CHARTREUSE £7.00
YELLOW CHARTREUSE £7.00

DISARONNO  £4.00

BENEDECTINE  £4.00
ABSINTHE  £5.50
MIDORI MELON £3.50

FERNET BRANCA £3.50
BAILEYS 50ml £5.50

MR BLACK Coffee Liqueur  £4.00

GRAHAM'S TAWNY PORT 10 (70ml) £5.50

COFFEE & TEA
ESPRESSO
DOUBLE ESPRESSO
AMERICANO
FLAT WHITE
CAPPUCCINO
LATTE
HOT CHOCOLATE
MASALA CHAI POT
BREAKFAST TEA POT
HERBAL TEA POT
(Peppermint, Green, Chamomile, Earl Grey)

£2.50
£2.95
£2.95
£3.50
£3.50
£3.50
£4.00
£5.50
£3.50
£4.00



BOOK YOUR PRIVATE PARTIES.

Contact: 0131 526 4114

Email Id: info@thamel.co.uk

 www.thamel.co.uk


